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Από 24 μέχρι 27 Ιουλίου θα γίνει στα  Γιάννινα  το Γ΄ Παγκόσμιο 

Συνέδριο Ηπειρωτών Εξωτερικού 

-Ο πρόεδρος κ. Δήμου στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Πανηπειρωτικής 

Ομοσπονδίας Αμερικής - 

Στα Γιάννινα και από 24 μέχρι 27 Ιουλίου θα γίνει το Γ΄ Τακτικό Συνέδριο του Παγκοσμίου 
Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ), όπως ανακοίνωσε ο Πρόεδρος του Παγκοσμίου 
Συμβουλίου κ. Χρυσόστομος Δήμου στη Νέα Υόρκη κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του Δ.Σ. 
της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Αμερικής που πραγματοποιήθηκε στα νέα γραφεία της.  

Οι εργασίες του Συνεδρίου θ’ αρχίσουν το απόγευμα της Πέμπτης 24 Ιουλίου, και θα 
κλείσουν την Κυριακή 27.07.2014 με την 
ορκωμοσία του νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
στη Μητρόπολη Ιωαννίνων. Το Συνέδριο θα 
φιλοξενηθεί στο ξενοδοχείο Grand Serai. 

Οι προετοιμασίες για την οργάνωση 
του συνεδρίου προχωρούν με γοργό ρυθμό. 
΄Ηδη το Παγκόσμιο Συμβούλιο ενημέρωσε τις 
ανά τον κόσμο Ομοσπονδίες Ηπειρωτών για το 
συνέδριο, με την παράκληση να κάνουν τις 

δικές τους προετοιμασίες για να μπορούν να λάβουν μέρος σ’ αυτό.  

Τέλος ανακοίνωσε  την  Οργανωτική  Επιτροπή του Συνεδρίου η οποία αποτελείται από 
το Προεδρείο της Ομοσπονδίας και απαρτίζεται από τους κ.κ. Χρυσόστομο Δήμου, πρόεδρο, 
Ευθύμιο Μπόκια, αντιπρόεδρο, Ελευθέριο Δημητρίου, γεν. γραμματέα, Αθανάσιο Νασίκα, ταμία, 
Γεώργιο Καλλίδη, ειδικό γραμματέα, Σπύρο Κωσταδήμα, υπεύθυνο τύπου και επικοινωνίας καθώς 
και του επιτίμου προέδρου κ. Νικόλαου Γκατζογιάννη και της Ελευθερίας Βασιώτη, υπεύθυνης 
συντονισμού και οργάνωσης του Συνεδρίου.  

Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να ενημερώνονται και από την ιστοσελίδα του Παγκοσμίου 
Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού και  στον παρακάτω Σύνδεσμο: 

http://www.world-epirotes.org/frontend/articles.php?cid=65&t=G-Sunedrio-PSIE-2014  
 
 Σπύρος Κωσταδήμας 

Υπεύθυνος Τύπου και επικοινωνίας   

Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού  

Δελτίο Τύπου 

Νέα Υόρκη, 25.05.2014 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  - PRESS OFFICE 
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